Mic's Chilli, Inferno Sauce Extreme, 155g

Mic's Chilli, Inferno Sauce Extreme 155g – Die Essenz der Herausforderung

Stellen Sie sich der Herausforderung mit Mic's Chilli Inferno Sauce Extreme – eine brennend scharfe Sauce, die selbst für eingefleischte Chili-Enthusiasten eine mutige Wahl ist.

Entfesselte Schärfe:

Potente Zutaten: Jede Flasche enthält 12 ganze Habanero-Chilis, bekannt für ihre intensive Schärfe und tiefes Aroma Scoville-Skala: Mit einem beeindruckenden Wert von rund 80.000 auf der Scoville-Skala, liefert diese Sauce ein unvergleichliches Feuer

Geschmackstest: Selbst für echte Habanero-Liebhaber ist diese Sauce eine würzige Probe ihrer Schärfe-Toleranz

Produktbeschreibung:

Die Inferno Sauce Extreme von Mic´s Chilli ist kein gewöhnliches Gewürz, sondern ein Abenteuer für die Sinne. Mit 155g pro Flasche bietet diese Sauce ein unerbittlich scharfes Erlebnis, das von einer reichen, fruchtigen Tiefe unterstrichen wird, die nur von Habaneros stammen kann. Entwickelt für die kühnsten Gaumen, ist sie die ideale Ergänzung für Gerichte, die nach einer echten Geschmacksintensivierung verlangen.

Grenzenlos scharf:

Egal ob Sie Ihren Grillabenden eine explosive Note verleihen, Ihre Marinaden aufpeppen oder Ihr Lieblingsgericht in eine Schärfeschlacht verwandeln wollen – die Inferno Sauce Extreme ist die perfekte Wahl für alle, die den wahren Kick suchen. Nur ein paar Tropfen genügen, um den feurigen Geist der Habanero zu entfesseln.

Zum Produkt

Nährwerte

Unzubereitet pro 100 g

•	•
Brennwert kj	132,00 kj
Brennwert kcal	32,00 kcal
Fett	0,70 g
davon gesättigte Fettsäuren	0,10 g
Kohlenhydrate	6,70 g
davon Zucker	2,80 g
Eiweiß	1,40 g
Salz	4,50 g